[image: image1.png]


Writing

Official version
IOI’06

Hungarian
Day 1 – Task 1

Version 1.3

MAYA ÍRÁS
A Maya írás megfejtése nagyon nehéz. 200 éves kutatás után csak az elmúlt 3 évtized​ben értek el eredményt. 
Az írásjeleket többféle sorrendben olvashatjuk, ugyanis elhelyezésüket esztétikai szem​pontok is befolyásolták. A megfejtés lényege a megfelelő sorrend megtalálása. 

Ha a régészek találnak egy W írásjelsorozatot, nem tudhatják, hogy mi a karakterek le​hetséges sorrendje. Adott egy rögzített S karaktersorozat, amiben meg kellene számol-ni W karakterei összes lehetséges sorrendbeli előfordulását.
FELADAT

Írj programot, amely W karakterei és az S karaktersorozat ismeretében kiszámítja, hogy hány olyan g hosszúságú összefüggő rész szava van S-nek, amely ugyanazokat a ka-raktereket tartalmazza, mint W, azaz a rész szó W karaktereinek egy permutációja!
FELTÉTELEK

1 ≤ g ≤ 3000

W karakterei száma.
g ≤ |S| ≤ 3 000 000
S karakterei száma.
BEMENET

A program bemenete a writing.in állomány.

	writing.in
	LEÍRÁS

	4 11

cAda

AbrAcadAbRa
	1. sor: A g és az |S| értéke. 
2. sor: W karakterei, pontosan g darab, ‘a’-‘z’ és ‘A’-‘Z’ kö​zötti karakter; a nagy- és a kisbetűk különböznek.
3. sor: S karakterei, pontosan |S| darab, ‘a’-‘z’ és ‘A’-‘Z’ közötti karakter; a nagy- és a kisbetűk különböznek.


KIMENET

A program kimenete a writing.out állomány.

	writing.out
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	2
	1. sor: A W permutációi előfordulásai száma S-ben.


PONTOZÁS

50 pont szerezhető g ≤ 10 feltétel mellett.

PASCAL PROGRAMOZÓKNAK
FreePascal-ban a string típusú változó 255 karaktert tartalmazhat. Ha hosszabb string kell, akkor írd a {$H+} direktívát a program első sora, azaz a program ...; sor elé!
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